

وزنه‌بردار اصفهانی به

رقابت‌های جهانی می‌رود

وزنه‌بردار اصفهانی به رقابت‌های جهانی بحرین اعزام خواهد شد. به گزارش فارس، نواب نصیر شمالا سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری ایران اسامی ملی‌پوشان برای حضور در مسابقات جهانی بحرین را اعلام کرد. براین‌اساس علیرضا مهنی از اصفهان به همراه ۱۱ وزنه‌بردار دیگر در رقابت‌های جهانی حاضر خواهد شد. تیم ایران که با دو وزنه‌بردار در المپیک حاضر شده بود، حالا با اضافه‌کردن ۱۰ وزنه‌بردار دیگر با ترکیبی ۱۲ نفره و متفاوت نسبت به سال‌های قبلی در این رویداد حاضر خواهد شد. لازم به ذکر است، مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی جهان ۲۰۲۴ از ۱۶ آذرماه به میزبانی بحرین آغاز می‌شود.

باشگاه ذوب‌آهن زودتر درباره ربیعی تصمیم‌بگیرد

پیشکسوت تیم فوتبال ذوب‌آهن می‌گوید به دلیل عدم ضربه به سبزوپوشان اصفهانی باید هر چه سریع‌تر تصمیم نهایی را درباره سرنویشت تیم اتخاذ کنند.
قاسم جدادی فر در گفت‌وگو با تسنیم، در مورد استعفاي جدید و کتبی محمد ربیعی از همکاری با ذوب‌آهن، اظهار داشت: من در جریان ریز جزئیات استعفا مثل سفاهی و کتبی و این موارد نیستم. در چند وقت اخیر اتفاقاتی افتاده که تیم نوسان زیادی پیدا کرده است. هر وقت ذوب‌آهن به بُرد نیاز دارد دچار چالش می‌شود. البته این تیم در شرایط بد یا بفرنجی نیست؛ اما نوسان دارد.

وی افزود: اما ما در چند وقت اخیر شاهد بودیم که مقابل تیم‌های بزرگ مثل پرسپولیس، استقلال، تراکتور و سپاهان تیم بازی بسیار خوبی به نمایش گذاشته است. اما از نظر مدیریت باشگاه وارد بحران شده است.

باشگاه ذوب آهن هر چه سریع تر باید تصمیم‌بگیرد

پیشکسوت تیم فوتبال ذوب‌آهن با اشاره به برگزاری قرعه مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی، عنوان کرد: به نظر مجموعه باید سریع‌تر تصمیم بگیرد. حالا تصمیم هر چه که می‌خواهد باشد ادامه یا قطع همکاری، زودتر تصمیم قطعی اخذ شود تا تیم آسیب نبیند. بعد از روی کار آمدن دولت چهاردهم گمانه‌زنی‌ها در مورد تغییر مدیریت در کارخانه و باشگاه ذوب‌آهن افزایش یافته است. با توجه‌به زندگی شما در فولادشهر آیا چنین اخباری را شنیدید؟ او تصریح کرد: من در شهرکی زندگی می‌کنم که زندگی در آن رابطه مستقیمی با ذوب‌آهن دارد و معاش مردم به کارخانه گروخورده است. وضعیت کارخانه روی بحث ورزش هم تأثیر دارد. در طول ۶ یا ۷ ماه اخیر ما صحبت‌هایی را شنیدیم؛ اما هنوز اتفاقی نیفتاده است.

ما از تهران درباره باشگاه ذوب آهن تصمیم می‌گیرند

جدادی فر ادامه داد: معمولاً انتخابات و انتصابات به‌گونه‌ای است که همیشه با بالا به پایین اتفاق می‌افتد و معمولاً تصمیمات مربوط به باشگاه ذوب‌آهن در شستا و تهران گرفته می‌شود. باید دید در آینده چه تغییراتی رخ می‌دهد و چه کسانی جایگزین می‌شوند. باشگاه ذوب‌آهن همواره با تیم داری در رشته‌های مختلف سهم به سزایی در انجای مسئولیت اجتماعی خود داشته؛ اما در حال حاضر با عدم تیم داری در این رشته‌ها به این مسئله ضربه وارد شده است. تیم بسکتبال با هزار زور و زحمت به مسابقات بازگشته. تیم فوتبال بانوان و تیم والیبال نشستند حذف شدند این مسائل به نظر خوب نیست.

ما ذوب آهن ملی پوش می‌سازد

پیشکسوت تیم فوتبال ذوب‌آهن در پاسخ به این سؤال که مدیر بعدی باشگاه ذوب‌آهن باید داری چه صفات و معیاری باشد تصریح کرد: مهم‌ترین خُسن این است که مدیر ورزشی باشد و کار مدیریت کلان انجام داده باشد. اگر چه اوضاع مالی خیلی تعریفی نیست؛ اما به زیرساخت‌ها و آکادمی توجه کند. توجه به آکادمی باعث رشد استعداها و حتی امکان درآمدزایی از این محل فراهم می‌شود. یک زمانی ذوب‌آهن از طریق آکادمی‌اش ملی‌پوش به ورزش کشور معرفی می‌کرد. ذوب‌آهن هیچ‌وقت ملی‌پوش نخرید؛ بلکه ملی‌پوش تربیت یا معرفی کرده است.

ما اظهار نظر نکיסا درباره بلیت دربی اصفهان عجیب‌بود

او افزود: اگر چه نیما نکيسا مدير ورزشی است؛ اما گاهی اوقات اظهارنظرهایی دارد که باعث تعجب است. او در مورد افزایش قیمت بلیت بازی ذوب‌آهن – سپاهان گفته بود. قیمت بلیت را افزایش دادیم تا به سپاهان فشار وارد شود. افزایش قیمت بلیت به مردم و هوادارانی که با اتوسوس و موتور مسیر ۵۰ تا ۶۰ کیلومتری تا ورزشگاه را طی می‌کنند فشار می‌آورد. اصلاً چرا باید افزایش قیمت بلیت به سپاهان فشار وارد کند؟ این اظهارنظرها به نظر خوب نیست و باعث تعجب است.

زمان بازی‌های سپاهان و ذوب آهن در جام حذفی مشخص شد

برنامه بازی‌های سپاهان و ذوب‌آهن در مرحله یک شانزدهم جام حذفی فوتبال مشخص شد. برنامه مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی فوتبال مشخص شد.
به‌این‌ترتیب سپاهان روز جمعه ۲ آذرماه از ساعت ۱۷:۴۵ در ورزشگاه تختی جم همپان پارس جنوبی جم خواهد بود. همچنین ذوب‌آهن روز یکشنبه ۴ آذرماه از ساعت ۱۶:۱۵ از تیم هوادار میزبانی خواهد کرد. ورزشگاه این بازی متعاقباً اعلام خواهد شد. تیم فوتبال سپاهان سال گذشته موفق به کسب عنوان قهرمانی جام حذفی فوتبال یادواره آزادسازی خرمشهر شد.



طلایی پوشان اصفهانی امشب از نساجی مازندران پذیرایی می‌کنند

بازگشت سپاهان به لیگ این بار

بدون مورایسی

هرچند لیگ به دلیل فینالی پیش رو تعطیل شده اما برای سپاهانی چنین نیست.

آن‌ها باید امشب دیدار موقه هفته هشتم مقابل نساجی را برگزار خواهند کرد. جدال با تیمی که در انتهای جدول جا خوش کرده و گانددیای جدی سقوط محسوب می‌شود. این بازی برای طلایی پوشان بهترین فرصت است تا برترتی مقابل رقیب مازندرانی از دیگر مدعیان فاصله بگیرند. آن‌ها هرچند با ۲۰ امتیاز جایگاه نهمست را در اختیار دارند؛ اما تراکتور ۱۹ امتیازی و پرسپولیس ۱۷ امتیازی با دو بازی کمتر را در کمین خودشان می‌بینند. از سوی دیگر نساجی که فصل گذشته به شکلی دراماتیک با هدایت ساکت الهامی در لیگ برتر ماندنی شد. حالا ضعیف‌ترین شروع تاریخ خود در لیگ برتر را رقم زده و هواداران نساجی بعد از تمجید ویژه از الهامی در فصل قبل، خواهان برکناری این سرمربی باتجربه هستند؛

آن‌هم در شرایطی که نساجی تنها تیم لیگ بیست و چهارم است که بردی به دست نیاورده و از ۹ بازی قبلی خود توانسته فقط پنج امتیاز از ۲۷ امتیاز ممکن را جمع‌آوری کند و ۲۲ امتیاز ارزشمند را از دست‌داده است. الهامی در چنین شرایطی به نظر می‌رسد که به یکی از مهم‌ترین دیدارهای دوران مربیگری‌اش رسیده است. جایی که باید امشب برابر سپاهان متحول شده با هدایت هوگو آلمیدا برود که شکست در این دیدار بدون شک زمینه‌ساز برکناری ساکت الهامی خواهد شد. و به نظر می‌آید که در ایام تعطیلات فینالی مازنی‌ها به سراغ استخدام سرمربی جدید می‌روند؛ اما اگر معادلات به شکل دیگری رقم بخورد، احتمال مستحکم‌تر شدن جایگاه الهامی روی نیمکت نساجی وجود دارد. همین شرایط ممکن است کار را برای طلایی پوشان اصفهانی تا حدودی دشوار کند. از سوی دیگر هوگو آلمیدا ستاره سابق تیم ملی پرتغال کام لول برای گرفتن جای زوجه مورایس را بلند و قدرتمنده برداشت. پیش از بازی برد نماینده امارات

بیشتر تخمین زده می‌شد؛ اما آنچه در این مسابقه خانگی دور از اصفهان برای طلایی‌پوشان فوتبال ایران رقم خورد سرشار از نکات مثبت و امیدوارکننده بود. مورایس در حالی آخرین حضور خود روی نیمکت سپاهان را پشت سر گذاشت که این چهره پرتغالی تیمش را به شکل عجیبی با ۱۰ بازی تغییر نسبت به دیدار برابر فولاد به میان فرستاده بود. باین‌حال مشخص بود که با حضور آلمیدا ترکیب سپاهان به حالت منطقی بازگرد و همین اتفاق هم افتاد. البته او تغییرات قابل تأملی هم در ترکیب سپاهان ایجاد کرده بود که مهم‌ترین‌هایش استفاده از آریا یوسفی در پست دفاع راست بود که برای اولین مرتبه در این فصل رخ داد. آلمیدا همچنین حسین گودرزی را پس از چند مسابقه نیمکت‌نشینی به ترکیب اصلی و پست دفاع چپ بازگرداند. تغییر قابل توجه دیگر در ترکیب سپاهان نیمکت‌نشینی ایوبکار کاماروا حضور ثابت کاوه رضایی بود. جالب اینکه کاماروا نیمه دوم هم در استفاده قرار نگرفت. در سایر مناطق زمین آلمیدا همان شیوه

نسل دیگری برای والیبال ایران می‌سازیم



که قرار است آینده والیبال ایران را بسازند. همان‌طور که رئیس فدراسیون والیبال عنوان کرد نتیجه‌گرایی در این رده در اولویت نخست نیست و هدف اول کشف و پرورش استعداهاست. هر چند ما در هر مسابقه‌ای که شرکت می‌کنیم به دنبال کسب بهترین نتیجه ممکن هستیم. در مسابقات جهانی هم ما به‌خاطر فقط یک امتیاز قهرمانی را از دست دادیم و با نهایت بدشانسی

فوتسال به تکنولوژی دآوری نیاز دارد



طرفداران تیم از مشکلات درون تیم آگاه نباشند و نمانند. با چه شرایطی خردمان را آماده رقابت‌ها می‌کنیم. طرفداران از تیم نتیجه می‌خواهند و به دنبال پیشرفت کیفی مجموعه فوتسال هم‌هستند.

کافیتر تیم خطرناکی است

کشاورز در خصوص بازی با تیم سفیر گفتمان گفت: بازی در سالن سفیر گفتمان بسیار خطرناک است و هیچ تیمی به‌راحتی نتوانسته است در خانه سفیر امتیاز بگیرد و شرایط را برای

ورزش

خارج از گود

هیچ چیز به جز پول به ورزش کمک نمی‌کند

فاضل اتراجالی گفته: پول در ورزش باشد آن رشته رشد می‌کند. هیچ‌چیزی به‌جز پول نمی‌تواند به ورزش کمک کند. فاضل اتراجالی بازیکن تیم بنگال هندوستان در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص لیگ پروکیدی اظهار کرد: مسابقات پروکیدی آرزوی هر کیدی کار است. همه ورزشکاران این رشته دوست دارند ملی‌پوش شوند. به مسابقات آسیایی و بازی‌های آسیایی اعزام شوند تا برای پروکیدی انتخاب شوند. پروکیدی در بالاترین سطح و با حضور همه ستاره‌های این رشته برگزار می‌شود. از سطح مسابقات جهانی هم بالاتر است و همه بازیکنان خوب دنیا اینجا هستند. او در ادامه در خصوص بازیکنان ایرانی حاضر در پروکیدی هندوستان گفت: لژیونرهای ایرانی بسیار خوب هستند. تعادلی از آنها شانس بیشتری برای بازی دارند؛ اما برخی هم به‌عنوان بازیکن ذخیره هستند. ۱۳ یا ۱۴ لیونئر در این دوره داریم که ۵ یا ۶ بازیکن فیکس تیم‌هایشان هستند. همه بازیکنان ایرانی از حضور در این لیگ راضی‌اند. آنها از لحاظ مالی مایوریت می‌شوند و بهترین هتل، بهترین امکانات و استادیوم‌ها را در اختیار دارند. اتراجالی در مورد نوع برگزاری مسابقات پروکیدی گفت: مسابقات کیدی هر ساله ۱۰۰ روزه برگزار می‌شد که در این دوره به ۸۵ کاهش‌یافته است. ۷۵ روز اول لیگ با ۱۲ تیم به‌صورت رفت‌وبرگشت در سه شهر برگزار می‌شود و بعد از آن ۶ تیم به مرحله بالا می‌روند و حذفی بازی می‌کنند تا یک تیم قهرمان شود. هر شب در هند مسابقات لیگ برگزار می‌شود و هر تیم هر دو یا سه روز یک مسابقه دارد. در پایان هر مسابقه هم به بهترین‌های هر پست جایزه ۲۵ هزار روبیه یا ۵۰ هزار روبیه داده می‌شود. او در خصوص لیگ کیدی ایران نیز گفت: چند سالی است که در لیگ ایران بازی نکرده‌ام و اطلاعات زیادی از آن ندارم و از میزان قراردادهای هم اطلاعات دقیق ندارم. اما می‌دانم که اصلاً قابل‌مقایسه با پروکیدی نیست. خیلی قراردادهای لیگ ایران پایین است و آنها درآمد بالایی ندارند. او در پاسخ به این سؤال که برای بالا رفتن سطح لیگ اسپانسر مهم‌تر است یا نوع مدیریت، گفت: هر چه تعداد مسابقات بیشتری داشته باشیم بیشتر دیده می‌شویم. و وقتی بخش تلویزیونی باشد اسپانسر به‌سخت این رشته می‌آید. هیچ چیزی به‌جز پول نمی‌تواند به ورزش کمک کند. اسپانسر هم به مدیریت مربوط است اگر مدیریت خوب باشد اسپانسر خوب هم می‌تواند جذب کند. خوبه‌خود که اسپانسر نمی‌آید. پول در ورزش باشد آن رشته رشد می‌کند و نباشد ورزش در همان سطح پایین می‌ماند. ملی‌پوش سابق تیم ملی در خصوص تیم ملی و تیمسرات در کادر فنی و جوان‌گرایسی گفت: تیم فقط نظر خاصی درباره تیم ملی ندارم و نمی‌خواهم در موردش صحبت کنم و وارد حاشیه شوم. تیم ملی هم که جوان شد نتیجه نگرفت.

برخورد فدراسیون ووشو با هنجارشکنان

فدراسیون ووشو در واکنش به هنجارشکنی‌های صورت گرفته توسط برخی از ووشوکاران اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا (ماکائو) واکنش نشان داد.
به گزارش فارس، حفظ و ارتقای ارزش‌های اخلاقی در کنار ورزش قهرمانی، همواره یکی از اولویت‌های اساسی این فدراسیون بوده است. فدراسیون ووشو همواره تلاش کرده است که اصول اخلاقی و دینی را در تمامی جنبه‌های فعالیت‌های خود و ورزشکاران نهادینه کند. برخی از ملی‌پوشان اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا که در شهر یوماه در کشور ماکائو برگزار گردید بدون در نظر گرفتن شئونات ورزش‌های یک ملی‌پوش رفتارهایی خارج از عرف و قواعد اخلاقی از خود نشان دادند. در پی این هنجارشکنی و ابراز تأسف از وقوع این مسائل، فدراسیون ووشو به‌محض اطلاع از این ماجرا، خطبان را به مسابقات قهرمانی آسیا که در فراخوانده است تا در خصوص این موارد تصمیم‌گیری‌های لازم صورت گیرد. فدراسیون ووشو با ابراز تأسف عمیق از وقوع این حوادث، از تمامی ورزشکاران، قهرمانان و جامعه ورزشی غنرخواهی کرده و بر تعهد خود به ترویج ورزش همراه با ارزش‌های اخلاقی تأکید می‌نماید. این فدراسیون همواره در پی ایجاد محیطی سالم و محترم در ورزش است و به‌شدت با هر گونه رفتار غیراخلاقی و خلاف شان و چارچوب‌های موجود برخورد خواهد کرد. اخیراً فیلم‌های زیادی از ووشوکاران اعزامی به قهرمانی آسیا در فضای مجازی منتشر شده که واقعاً برای فدراسیون ووشو جای تأسف دارد که چرا باید ووشوکاران ملی‌پوش اعزامی به قهرمانی آسیا در شرایط غیرعادی و در خیابان‌های ماکائو و در فضای عمومی و در جمعی که مختللاً است اصول اخلاقی و دینی را رعایت نکرده‌اند. حضور دارند. از همه مهم‌تر چر این ورزشکاران در آن شرایط علانی نهدند؛ سوالی که ذهن افکاری عمومی را درگیر کرده این است: زمانی که ملی‌پوشان دسته‌جمعی در چنین مکان‌هایی در کشور ماکائو حضور داشتند، سرپرست تیم و مسئولان فدراسیون کجا بودند که نتوانسته‌اند کنترل ملی‌پوشان را برعهده بگیرند! امیدواریم که حاشیه‌هایی که در چین برای ووشوکاران رخ‌داده بود و حواشی که این بار در ماکائو رخ‌داده یابانی باشد برای حواشی همیشگی ووشو ایران!

